

(Κρυφο)κοιτάζοντες, (περι)διαβάζοντες...

Εν Ολίγοις Πολλά

...και περί παντός επιστητού σχολιάζοντες

Ο λαός τους πήρε χαμπάρι

Κορδέλες και μυστριά αυτό τον καιρό είναι στην ημερησία διάταξη ενόψει προεδρικών εκλογών. Ανακαλύπτουν βιομηχανίες, στάδια, σταθμούς, βιοβιοπωλεία κι άλλα τινά και δώστου κορδέλες, ψαλίδια, προσκεκλημένοι, σαμπάνιες... Ο κόσμος τους πήρε όλους χαμπάρι. Ας προσέξουν δεν τρώει κουτόχορτο. Όσο κι αν κάποιος πιστεύουν ότι έτσι προσθέτουν πόντους είτε στους υποψηφίους της αρεσκείας τους είτε στους εαυτούς τους...

Θεέ μου...

Η στήλη επιστολών δεν συνηθίζει να φιλοξενεί αλλά αφού ο κάθε κανόνας έχει και τις εξαιρέσεις τότε ότι ακολουθεί ας ενταχθεί σ' αυτές. Προπάντων όταν η επιστολή είναι ωραία αλλά και λακωνική.

Και ιδού: Α/φοι Ηλιάδη (Πυρ ομαδόν) Ειρήνη Χαραλαμπίδου (Ευχάριστο Σαββατόβραδο και η θρυλική συνέντευξη... «Σελίδες»).



Ο Γιαννάκης Αγαπίου είναι γνωστός για το χιούμορ του και ως Άγιος Βασίλης στη Βουλή μοίρασε ισομερώς και πειράγματα και σπόντες προς όλες τις πολιτικές δυνάμεις όλων των αποχρώσεων μηδέ του ΑΚΕΛ εξαιρουμένου. Στη φωτογραφία κρατά τον καραγκιόζη που χάρισε στο συνάδελφό του, του ΔΗΚΟ Ντίνο Μιχαηλίδη για να τον κατσαριάζει και να κάμνει παραπάνω ττόζι...

Διαφωνούν συμφωνούντες...

Διαφωνούν συμφωνούντες εκεί στο Μέτωπο κατά πως λεν ηγετικά στελέχη του. Αιτία; Η στρατηγική που ακολουθείται όπως και η όλη παρουσία του υποψηφίου Πασχάλη Πασχαλίδη. Όλα βλέπετε θέλουν να έχουν τον τελευταίο λόγο, έτσι αυτοχρήστηκαν

κηδεμόνες. Λογάριαζαν όμως χωρίς τον ξενοδόχο. Γιατί ο Πασχάλης και άποψη έχει και θέληση και είναι αποφασισμένος να τη λέει.

Τώρα όλο και κάποιος δεν ξεκαθάρισαν τι θέλουν, τι θα κάνουν και πίσω από

A.

Χαμός στην πλατεία...

ΧΑΜΟΣ χθες στην Πλατεία Ελευθερίας. Αρκετός κόσμος πηγαινοέρχεται για τα χριστουγεννιάτικα ψώνια. Ξαφνικά εμφανίζεται κάποιος με δυο πινακίδες στο στήθος και στην πλάτη που έγραφαν: «Βοηθήστε με, να γοράσω BMW». Ο κόσμος περνούσε, αλλά κανένας δεν έδιδε βοήθεια. Οπότε τον πλησίασε κάποιος και τον ρώτησε. —Μα θέλεις βοήθεια; —Ναι, κύριε, του απάντησεν εκείνος. Θέλω να γο-

ράσω BMW...

Ο διαβάτης αφού τον πλησίασε άπλωσε το χέρι του και αφού σήκωσε το μεσαίο δάκτυλο της παλάμης του, του είπε: «Ναι!». Και έφυγε. Οι παριστάμενοι που πρόσεξαν την σκηνή έσκασαν στα γέλια και διερωτώντο αν ο κόσμος τρελλάθηκε ή αν είναι κανένα ...κόλπο του ΡΙΚ για τον αόρατο φακό.

ΠΑΝ.



Ο Κληρίδης τα... έψαλλε εις όλους τους βουλευτές εις ήχον πλάγιον, γεγονός που έκαμε τον κ. Γαλανό να πει ότι ο Γλαύκος δεν πάει για πρόεδρος, αλλά για Αρχιεπίσκοπος... Όσο για τον Σπύρο τον Κυπριανού όλοι εκπλάγηκαν γιατί πρώτη φορά τον είδαν να γελά τόσο πολύ. Μέχρι τώρα, έλεγαν, μόνο με τις εγγονές του έσκαε χαμόγελο. Κι ας δέχθηκε πολλά πειράγματα...

Υποσημειώσεις, ο οποίος